



ОБЩИНА КРЕСНА – ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД

2840 гр.Кресна, ул."Македония"№96, тел.0889848383, <http://kresna-bg.com>

Във връзка с постъпило писмено искане за разяснения по условията на обществената поръчка с предмет: **"Избор на изпълнител за извършване на строително - монтажни работи за обект: „Основен ремонт на горски пътища в община Кресна, обл. Благоевград“** и в частност - по отношение на минималните изисквания на възложителя относно техническите и професионални способности на участника, посочени в т.3, подточка 3.1 от Раздел III „Критерии за подбор“ на Документацията за участие и на основание чл.180, ал. 1 от ЗОП, предоставям следните разяснения:

Въпрос № 1: *„В случай на участие и за двете обособени позиции, участникът трябва ли да е изпълнил дейности с обща дължина, отговаряща на дължината и за двете позиции от 9 900м или е достатъчно да е изпълнил дейности с по-дългата от двете дължини, а именно: 5 400 м?“*

Отговор на въпрос № 1: В текст „Забележка“ в т. 3, подточка 3.1 от Раздел III „Критерии за подбор“ от Документацията за участие възложителят е направил следното уточнение: *„В случай на участие и по двете обособени позиции участниците следва да докажат съответствие с изискването по т. 3.1 за всяка обособена позиция поотделно“*.

От посоченото следва, че при участие и по двете обособени позиции /№ 1 и № 2/, участникът следва да е изпълнил минимум **една дейност** с предмет и обем, идентични или сходни с предмета и обема на настоящата обществена поръчка, а именно: **строителни дейности, свързани с изграждане (ново строителство) и/или реконструкция и/или рехабилитация и/или основен ремонт и/или аварийно възстановителни работи на пътища от републиканската пътна мрежа и/или общинската пътна мрежа и/или улици и/или горски пътища, с минимална дължина, равна на сбора от минималните дължини, посочени за всяка обособена позиция поотделно**, т.е. с минимална обща дължина, равна на сбора от 4 500 м. и 5 400 м. От изложеното следва, че при участие и за двете обособени позиции участникът следва да е изпълнил поне една дейност с предмет и обем, идентични или сходни с предмета и обема на настоящата обществена поръчка, **с обща дължина на участъка/ците от минимум от 9 900 м.**

Въпрос № 2: *„Поставеното изискване за изпълнени дейности с обща дължина от 5 400м, може ли да се покрие с изпълнението на няколко възлагания?“*

Отговор на въпрос № 2: В т. 3, подточка т. 3.1 от Раздел III „Критерии за подбор“ от Документацията за участие възложителят е поставил следното изискване по отношение на техническите и професионални способности на участниците:

„3.1. През последните 5 (пет) години от датата на подаване на офертата, съответният участник трябва да е изпълнил **минимум една дейност с предмет и обем**, идентични или сходни с предмета и обема на настоящата обществена поръчка.

*За „дейност с предмет и обем, идентични или сходни с предмета и обема на настоящата обществена поръчка“ възложителят ще приема изпълнение на: *строителни дейности, свързани с изграждане (ново строителство) и/или реконструкция и/или рехабилитация и/или основен ремонт и/или аварийно възстановителни работи на пътища от републиканската пътна мрежа и/или общинската пътна мрежа и/или улици и/или горски пътища, с обща дължина от минимум 4 400 метра– при участие за Обособена позиция № 1 и с обща дължина от минимум 5 400 метра – при участие за Обособена позиция № 2.*

Забележка: *В случай на участие и по двете обособени позиции участниците следва да докажат съответствие с изискването по т. 3.1 за всяка обособена позиция поотделно“.*

От посоченото следва, че при участие и по двете обособени позиции /№ 1 и № 2/ участникът следва да е изпълнил минимум **една дейност** с предмет и обем, идентични или сходни с предмета и обема на настоящата обществена поръчка, а именно: *строителни дейности, свързани с изграждане (ново строителство) и/или реконструкция и/или рехабилитация и/или основен ремонт и/или аварийно възстановителни работи на пътища от републиканската пътна мрежа и/или общинската пътна мрежа и/или улици и/или горски пътища, с минимална дължина, равна на сбора от минималните дължини, посочени за всяка обособена позиция поотделно.* От указаното в Документацията е видно, че възложителят е поставил условие за изпълнение на **минимум една дейност**, което означава, че съответствието с изискването за всяка обособена позиция или и за двете обособени позиции /в случай на участие и по двете обособени позиции/ може да се докаже от участника чрез изпълнението, **както на една, така и на повече от една дейности**, които следва да отговарят на поставените от възложителя изисквания за предмет и обем, идентични или сходни с предмета и обема на настоящата обществена поръчка.